кнопка 200 Х 200
GR.OPEN 255,0,0,0,0,1 % Открываем графический режим

GR.COLOR 255,0,255,0,1 %Назначаем зелёный цвет

GR.RECT key1,0,0,200,200 %Рисуем кнопку

DO %Цикл

    GR.BOUNDED.TOUCH q,0,0,200,200 %Проверяем касание в области кнопки

    IF q>0 THEN GR.MODIFY key1,"alpha",100 ELSE GR.MODIFY key1,"alpha",255 %Если нажата то меняем прозрачность

    GR.RENDER %выводим на экран

UNTIL 0
функция REPLACE$ (где менять, что менять, на что менять)
txt$="один два , четыре восемь. один - еденичка два"

!Заменим слово один на 1 и выведем результат в txt1$

txt1$=REPLACE$(txt$,"один","1")

PRINT txt$

PRINT txt1$

скорость  выполнения  команд

Озадачился я значит такой проблемой как скорость с какой выполняются команды. Зачем? Посмотрите какой выбор вариантов конструкций и функций. Как выбрать что будет работать быстрее? Например вычисление гипотенузы - можно выполнить так gip=HYPOT(x1-x2,y1-y2) или так SQR((x1-x2)*(x1-x2)+(y1-y2)*(y1-y2)). Что будет быстрее? Или например операторы ветвления SW.CASE или IF. И вот созрела такая конструкция.

tim=TIME()

FOR q=1 TO 10000 %Число в зависимости от тяжести блока измерения

%Тут код который надо измерить

NEXT

PRINT TIME()-tim


Таким образом можно измерить скорость выполнения команд. Выяснить какая конструкция является узким местом в программе. Этим способом пользовался при написании STAR WARS и пламени для EWO. Предлагаю сделать тему замера скорости на различных телефонах и различные команды. Таким образом можно будет выяснить какой разброс по скорости выполнения на разных устройствах. Выяснить разницу в производительности различных конструкций.
Допустим что быстрее SQR(POW(x1-x)+POW(y1-y)) или HYPOT(x1-x,y1-y). У меня первый вариант занял - 1452 второй вариант 935. То есть подсчёт дистанции (гипотенузы) быстрее встроенными средствами. Таким же механизмом можно выровнять скорость программы (FPS , кадры в секунду).
FOR q=1 TO 1000

tim=TIME()%

%Здесь код который надо прокрутить 25 раз в сек.

PAUSE(40-(tim-TIME()))

NEXT

WHILE REPEAT
Цикл с предусловием.
WHILE q<=10 %Если q меньше или равно 10 выполнять

    q=q+1 %Увеличиваем счетчик

    PRINT q %Выводим счетчик

REPEAT %Повторить


Вроде всё понятно, но что если нам надо выйти раньше. Допустим если встретилось число 5.
WHILE q<=10 %Если q меньше или равно 10 выполнять

    q=q+1 %Увеличиваем счетчик

    IF q=5 THEN W_R.BREAK % Выйти из цикла если q = 10

    PRINT q %Выводим счетчик

REPEAT %Повторить


Или для увеличения скорости не выводить четные числа.
WHILE q<=10 %Если q меньше или равно 10 выполнять

    q=q+1 %Увеличиваем счетчик

    IF MOD(q,2)=0 THEN W_R.CONTINUE % Если число четное то идти на REPEAT

    PRINT q %Выводим счетчик

REPEAT %Повторить


В данном случае, как только встречается W_R.CONTINUE, всё что ниже не выполняется - выполнение сразу перескакивает на REPEAT.
